



战争史诗电影《大轰炸》剧组齐聚象山 刘烨宋承宪陈伟霆三男神抢尽风头



①主演宋承宪(中)和刘烨(右)。②梅尔·吉布森受邀担任艺术总监。记者 张磊杰 摄

本报讯(记者 张磊杰) 昨天下午,3D战争史诗电影《大轰炸》,在拍摄地象山影视城举行了开拍以来的首次新闻发布会,吸引了全国上百家媒体到场关注。

这部中美合拍的影片由奥斯卡获奖班底制作、美国好莱坞及中国、韩国的众多明星联袂出演。艺术总监好莱坞巨星、奥斯卡最佳导演梅尔·吉布森,主演刘烨、刘晓庆、陈伟霆、黄圣依,韩国男星宋承宪等悉数到场,可谓星光熠熠。刘烨、宋承宪、陈伟霆同时在片中饰演飞行员的角色,当三位颜值爆棚的男演员身着军装戏服登台,威武帅气的形象瞬间秒杀全场。

男一号刘烨演过不少战争题材作品,譬如《火线三兄弟》、《北平无战事》等,“我拍过很多战争片,但《大轰炸》意义非常。作为一个演员可以参与进来也是对这段历史的一种铭记。”除了谈电影,刘烨也回应了自己前段时间与前女友谢娜的微博互动。“我是个顽皮而且容易得意过头的人。”刘烨说,“因为我参加了第三季《爸爸去哪儿》,要去《快乐大本营》宣传。我看网上有个图,意思是谢娜‘欢迎他来只要他不躲我’,于是就互动了一下。我觉得和谢娜的事已经过去十年了,大家其实没什么了。该去参加的节目还是要去,不去的话反倒显得有问题。”

梅尔·吉布森受邀担任《大轰炸》艺术总监也为该片增色许多。梅尔·吉布森用中文“大家好”与众人打招呼,并称“我有超过20年没来中国,这次看到中国有很多变化,相信这次拍摄是一次很有意思的经历。”总制片人施建祥表示,梅尔·吉布森加盟是因为他“不仅很有想法,而且对那段历史很感兴趣,并提出了许多中肯建议”。梅尔·吉布森的名字无疑会对该片在中国的营销有帮助,他因《勇敢的心》等多部影片在中国广为人知。

据悉,《大轰炸》以抗日战争时期,日本空军对战时的中国陪都重庆进行为期5年战略轰炸为历史背景,讲述了中国人民在反法西斯战争中所表现出来的顽强和乐观的精神。这也是这段旷日持久的著名空战首次被搬上大银幕。施建祥告诉记者,该片为献礼中国反法西斯战争胜利70周年之作,总投资4亿元,“它不仅是中国电影史上耗资最大的一部抗战题材影片,也开创了中国3D战争题材电影的先河。”

除了到场的演员,范伟、吴刚、冯远征、车永莉、曾志伟、任达华、吕良伟等数十位明星也将以主演或客串的身份在片中亮相。导演萧峰表示,“希望这部影片不仅能被国内观众喜欢,也能打开国际市场,传递我们中国人、中华民族面对强敌血战到底的气概。”

张艺谋诉新画面案 昨日一审开庭

据新华社 因影片《三枪拍案惊奇》的收益分配问题,知名导演张艺谋起诉北京新画面影业有限公司,索要收益1500万元,而该公司的法定代表人为张伟平。昨日,北京市朝阳区人民法院一审公开审理此案。

昨日9时30分,北京市朝阳区人民法院一审公开审理张艺谋诉新画面影业一案。现场聚集了大量媒体到访。张艺谋和张伟平却并未现身,双方派代理人参加庭审。

张艺谋起诉称,2009年6月,他与新画面影业、香港安乐影片有限公司签订《协定备忘录》,就合作拍摄电影《三枪拍案惊奇》达成一致。

根据协定,香港安乐影业有限公司负责投资,新画面影业负责影片在中国境内的一切宣传及发行事宜,张艺谋担任该片导演,影片在中国内地全部发行收入减去被告支出的宣传发行费后三方平均分配,即三方应各自分得至少1500万元(暂计),但新画面影业取得全部票房收入后至今未向张艺谋支付分成。

张艺谋诉至法院,要求判令新画面影业支付1500万元并承担诉讼费。

据了解,北京新画面影业有限公司成立于1998年,经营范围为电影制作、电影发行放映等,公司的法定代表人为张伟平。

新画面的代理律师表示,公司已经在2010年至2011年间分13次向张艺谋夫人陈婷汇款1253万余元分成款,并代为了履行了纳税义务,不存在未支付问题。

张艺谋代理人表示,确实收到1200多万元,但款项系《英雄》《十面埋伏》等五部影片张艺谋担任导演的劳务报酬,并非《三枪拍案惊奇》一片的收益分成。

在法庭辩论环节,双方围绕三个焦点问题展开激烈的辩论:一是2010年至2011年,张伟平的夫人张京向张艺谋的夫人陈婷所汇款项1253万余元究竟是何性质?二是张艺谋主张的《三枪拍案惊奇》分成款的金额如何确定;三是拖欠许久为何迟迟不要?庭审进行约3个小时,法庭并未当庭宣判。



中国老年学学会中医研究委员会、北京方中方中西药研究中心 联合邀请

国医大家林兰教授近日莅临宁波

糖尿病防治前沿科普报告会

报名热线: 87358739 宁波老年大学学员领票专线: 87153809

宁波糖友有幸听到国医大家报告会

近日,应宁波数万糖尿病病友要求,“名医方进社区进家庭”本地推广基地“方中方名医方推广中心”,向中国老年学学会中医研究委员会、北京方中方中医药研究中心发出申请,经两家机构单位共同邀请,中国中医科学院糖尿病权威专家林兰教授答应近日莅临宁波,举办“糖尿病防治前沿科普报告会”。宁波广大糖友可以很幸运地听到国医大家林兰教授报告会了!

届时,林兰教授将分享她50年糖尿病临床经验,30载糖尿病科研成果,给宁波糖友指导正确糖尿病及并发症的防治知识,让宁波糖友早日走出糖尿病治疗的误区,助推宁波糖友早日恢复健康生活。

关于参加林兰教授“糖尿病防治前沿科普报告会”的通知:

一、前300名打进电话的糖尿病病友凭身份证和病历可免费领取林兰教授“糖尿病主题报告会”入场券一张,数量有限,发完为止;

二、报告会后,所有参会人员均可免费领取收录林兰教授糖尿病临床治疗经验和科研成果《国医大师谈慢性病治疗》国医名著一本;

三、所有参会人员会后凭报告会入场券到宁波“方中方名医方推广中心”免费领取中国老年学学会中医研究委员会提供的丹参茶一份。



林兰教授

●中国中医科学院糖尿病权威专家
●国家中医药管理局内分泌重点学科带头人
●国家中医药管理局糖尿病医疗中心主任

国医大家林兰教授 专注糖尿病50年临床,一方研究30年

林兰教授从医50载,一直在一线临床专注于糖尿病领域的新药、新方法教学研究,深知糖尿病人疾苦:为何降糖药越吃越多,血糖还是控制不好?血糖不稳,为何会加重糖尿病并发症?吃着降糖药或注射胰岛素,为何血糖还会忽高忽低?为什么说“不怕糖尿病,就怕糖尿病并发症”?血糖控制住了,为何还会得糖尿病并发症?林兰教授为了能让广大糖尿病患者能像正常人一样健康康活一辈子,历时30年研究,研制出一副糖尿病有效方,此乃凝聚了林兰教授毕生的心血。

国医无私献名方, 北京方中方荣誉负责名方成果转化

2009年7月,在中国老年学学会中医研究委员会组织的“名医方进社区进家庭”国医献方仪式上,林兰教授献出了研究近30年的名方“华清方”。华清方其中一方面通过“补脾益气,滋阴三消”,即“益气养阴”法,能有效帮助糖尿病患者恢复“糖自稳”的“自主”调节,实现血糖的自主调节,从而实现降糖、稳糖。另一方面,通过“补气活血,化痰通脉”,缓解糖尿病血管并发症,效果明显。

2013年,林兰教授的“华清方”经审批,获得正式文号,是国家认可的适用于糖尿病的名方,并授权北京方中方科技有限公司负责名方成果转化。至此,林兰教授的糖尿病奇方可以正式生产成名方产品,广大糖友可以有机会用上国医名方的产品了。